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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟΝ Ο.Α.Ε.Δ. 

ΠΕΜΠΤΗ 30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2014 - 11.00 π.μ. 
 

Κυβέρνηση και μεγάλη μερίδα αιρετών εφαρμόζουν στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση τις πιο επαίσχυντες ελαστικές σχέσεις εργασίας (ΚΟΙΝ. Σ.ΕΠ., 

Κοινωφελής Εργασία, κ.λπ.), προκειμένου να καλύψουν τις σημαντικές ελλείψεις σε 

προσωπικό. Οι αιρετοί αντί να αγωνιστούν μαζί με τους εργαζόμενους και τους πολίτες 

για την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά 

δικαιώματα, έχουν «γεμίσει» τους Δήμους με εργαζόμενους «πεντάμηνης» 

απασχόλησης. 

Η πολιτική αυτή οδηγεί τις υπηρεσίες των Δήμων σε πλήρη διάλυση, τους 

πολίτες σε καθημερινή ταλαιπωρία και στην εκχώρηση βασικών αρμοδιοτήτων και 

υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στα μεγάλα επιχειρηματικά-εργολαβικά 

συμφέροντα με νέα οικονομική επιβάρυνση για την κοινωνία. 

Οι όροι και οι συνθήκες κάτω από τις οποίες εργάζονται για πέντε (5) μήνες οι 

συμβασιούχοι μοιάζουν με καθεστώς μεσαίωνα και γαλέρας, καθώς πολλοί Δήμοι 

προσπαθούν να τους απασχολήσουν με εκβιαστικό τρόπο σε βαριές και ανθυγιεινές 

εργασίες που δεν προβλέπονται από το πρόγραμμα. Και το σημαντικότερο είναι ότι θα 

βρεθούν ξανά στην ανεργία. 

Σαν να μην έφταναν αυτά, ενώ αμοίβονται με μισθούς και μεροκάματα πείνας, 

παραμένουν για μεγάλο χρονικό διάστημα απλήρωτοι. 

Στο πλαίσιο αυτό, η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α προκειμένου να 

αποτραπεί η εκμετάλλευση των εργαζομένων αυτών και να υπάρξει ΑΜΕΣΑ η 

καταβολή των αποδοχών τους, πραγματοποιεί την ΠΕΜΠΤΗ 30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 

2014, στις 11.00 το πρωί, έξω από τα γραφεία του Ο.Α.Ε.Δ. (Εθνικής Αντίστασης 8 – 

Άλιμος) παράσταση διαμαρτυρίας των μελών των Διοικητικών Συμβουλίων των 

Συλλόγων-Μελών της Ομοσπονδίας στην Περιφέρεια Αττικής καθώς και των 

εργαζομένων στο πρόγραμμα «Κοινωφελή Εργασία». 
 

Για να μην ζήσουμε σαν δούλοι!!! 

 
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.–Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                                                       Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                                                  Γιάννης Τσούνης 


